



## சடலங்கள் தபால் பொதி செல்ல அனுமதி

வவுனியா, ஏப்ரல் 20 இராணுவக்கட்டுப்பாடற்ற வன்னிப் பகுதிக்கு உயிலங்குளம் 9ஆம் கட்டைப்பாதை யூடாக இறந்தவர்களின் உடல்களையும் தபால் பொதிகளையும் எடுத்துச் செல்ல (10ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## வாழைச்சேனையில் கடை தீக்கிரை

மட்டக்களப்பு, ஏப்ரல் 20 வாழைச்சேனைப் பகுதியில் நேற்று முன்தினம் இரவு கடை ஒன்று இனத்தெரியாதோரால் தீக்கிரையாக்கப்பட்டது. அருகில் இருந்த மற்றொரு கடையில் இருந்து பொருள்கள் குறையாடப்பட்டன. குறையாடப்பட்ட பொருள்களின் ஒருபகுதி கைவிடப்பட்ட வீடு ஒன்றில் இருந்து மீட்கப்பட்டதாகப் பொலீஸ் வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. (ஐ-21)

## செம்மணி புதைகுழி தோண்டுதல்

## பூர்வாங்க விசாரணைகளுக்காக புலனாய்வு பொலீஸ் குழு வருகை

### உறவினர் சாட்சியமளிக்க ஏற்பாடு

யாழ்ப்பாணம், ஏப். 20 செம்மணிப்பகுதியில் இருப்பதாகச் சந்தேகிக்கப்படும் பெரும் மனிதப் புதைகுழியைத் தோண்டுவதற்கான முன் நடவடிக்கையாகப் பூர்வாங்க விசாரணைகளை மேற்கொள்ள 15 பீப்ரீர் கொண்ட குற்றப் புலனாய்வுப் பொலீஸ் பிரிவின் விசேட அணி ஒன்று நேற்று யாழ்ப்ப

பாணம் வந்து சேர்ந்தது. செம்மணிப் புதைகுழியை எதிர்வரும் ஜூன் மாதம் 16 ஆம் திகதி தோண்டுவதற்கு யாழ்ப. நீதிமன்றம் முடிவு செய்திருப்பது தெரிந்ததே. பூர்வாங்க விசாரணைகளை நடத்த இங்கு வந்துள்ள குழுவினர் காணாமற்போனோரின் அடையாளங்கள் தொடர்பாக உறவினர்களிடம் சாட்சியங்களைப் பதிவு செய்ய உள்ளனர்.

புதைகுழி தோண்டும்போது வெளிவரும் எச்சங்களை இனங்கண்டு உரியவர்களை இனங்காண வசதியாகவே இந்த விவரங்கள் சேகரிக்கப்பட உள்ளன.

காணாமற்போனோர் பற்றிய தகவல்கள், அவர்களின் அங்க அடையாளங்கள், கடைசியாக அணிந்திருந்த உடைகள், ஆபரணங்கள், மணிக்கூடு போன்ற விவரங்களை உறவினர்களிடமிருந்து பெற்றுப் பதிவு செய்யும் பணியை மேற்படி குழுவினர் இன்று ஆரம்பிக்கவுள்ளனர். இன்று முதல் தொடர்ந்து 10 நாட்களுக்கு தினமும் காலை 9 மணி முதல் மாலை 5 மணி வரை இப்பணி மேற்கொள்ளப்படும் என்றும் - சாட்சியமளிக்க விரும்புவோர் யாழ்ப. பொலீஸ் நிலையத்துக்குச் சமூகமளிக் குமாறும் - யாழ்ப. பொலீஸார் கேட்டுள்ளனர். (9 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## டக்ளஸின் மனுவை விசாரிக்க இணக்கம்

கொழும்பு, ஏப்ரல் 20 யாழ்ப. மாவட்ட சுயேச்சைக்குழுவின் சார்பில் புதிய எம். பிக்களாக மொஹமட் சுல்தான் ரஹீம், சுப்பையா ஜெகநாதன் ஆகியோர் நியமிக்கப்பட்டதை ஆட்சேபித்தும் - அவர்கள் எம். பிக்களாகப் பதவியேற்பதற்கு எதிராக இடைக்காலத் தடை உத்தரவு விதிக்கக் கோரியும் - சுயேச்சைக் குழுவின் தலைவரும் ஈ. பி. டி. பி. செயலாளர் நாயகமுமான டக்ளஸ் தேவானந்தா சமர்ப்பித்த மனுவை கொழும்பு மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றம் நேற்று விசாரணைக்கு ஏற்றுக் கொண்டது. ஆனால் இரு எம். பிக்களும் பதவியேற்பதற்கு இடைக்காலத் தடை விதிக்க நீதிமன்றம் மறுத்து விட்டது.

சுயேச்சைக் குழுவிலிருந்து வெளியேற்றப்பட்டதால் பதவியேற்கும் ஆர். இராமேஸ்வரன், ஆர். இராமமூர்த்தி ஆகியோரின் இடத்துக்கு வேட்பாளர் பட்டியலில் வீடுபிடித் தெரிவு வாக்குகளின் அடிப்படையில் அடுத்த இருவரின் பெயர்களை எம். பிக்களாகத் தேர்தல் ஆணையாளர் அறிவித்தார். அந்த இருவரும் வேட்பாளர் பட்டியலில் எஞ்சியுள்ள ஒருவரான நடராஜா சிவ (9 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## வாகன அணி செல்லும் உயிலங்குளம் பகுதியில் புலிகள் மீது தாக்குதல்

வவுனியா, ஏப்ரல் 20 உயிலங்குளம் முன்னணிக்காவலரண் பகுதியில் ஞாயிறு நள்ளிரவு விசேட அதிரடிப்படையினர் பதுங்கியிருந்து மேற்கொண்ட தாக்குதலில் 5 வீடுதலைப் புலிகள் உயிரிழந்துள்ளதாகவும் - அவர்களின் சடலங்களையும் ஆயுதங்களையும் கைப்பற்றியுள்ளதாகவும் - பாதுகாப்புத் தலைமையகம் அறிவித்துள்ளது.

நேற்று அந்த இடத்துக்கு விஜயம் செய்த மன்னார் மாவட்ட நீதிவான் சடலங்களைப் பார்வையிட்டதுடன் அவற்றைப் பிரேத பரிசோதனைக்கு உட்படுத்துமாறு மன்னார் ஆஸ்பத்திரி வைத்திய அதிகாரிக்கு உத்தரவிட்டார். பிரேத பரிசோதனையின் பொருட்டு சடலங்கள் மன்னார் ஆஸ்பத்திரியில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

ஐந்து சடலங்களும் சீருடை தரித்த நிலையில் காணப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. இச்சம்பவம் நடைபெற்ற இடத்துக்குச் சம்பமாக - 9 ஆம் கட்டைப் பகுதியில் - கடந்த வெள்ளியன்று விடுதலைப் புலிகளும் தாக்குதல் ஒன்றை நடத்தியிருந்தமை (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## மட்டக்களப்பு நகரில் வங்கி ஜெனரேட்டர் குண்டு வைத்து தகர்ப்பு

மட்டக்களப்பு நகரில் - பாதுகாப்பு வலயத்துக்குள் அமைந்துள்ள - மக்கள் வங்கி கிளை அலுவலகத்தின் ஜெனரேட்டர் நேற்று முன்தினம் இரவு குண்டு வைத்துத் தகர்ப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது. மட்டக்களப்பு அரசடியில் உள்ள மக்கள் வங்கி கிளையில் இருந்த ஜெனரேட்டர் தகர்ப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது. ஜெனரேட்டரில் பொருத்தப் பட்ட நேரம் குறித்து வெடிக் குண்டு மூலமே அது தகர்ப்பப்பட்டதாக பொலீஸார் தெரிவித்தனர். இந்தக் குண்டு வெடிப்பால் வங்கிக் கட்டடத்தின் கண்ணாடிகள் சேதமடைந்ததுடன் கூறையும் சிறிது சேதமடைந்துள்ளது. இச்சம்பவம் தொடர்பாக மட்டக்களப்பு பொலீஸார் விசாரணைகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். (ஐ-6-21)

## ஏறாவுரில் நேற்று மர்மப் பொருள் வெடித்து சிறுமி படுகாயம்!

மட்டக்களப்பு ஏறாவுரில் நேற்றுப்பிற்பகல் இடம்பெற்ற குண்டு வெடிப்புச் சம்பவம் ஒன்றில் 4 வயதுச் சிறுமி ஒருத்தி படுகாயமடைந்தார். வீட்டு முற்றத்தில் காணப்பட்ட மர்மப் பொருள் ஒன்றை எடுத்து விளையாடியபோது

அது திடீரென வெடித்துச் சிதறியதால் இச்சிறுமி காயமடைந்ததாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது. இச்சிறுமி ஆபத்தான கட்டத்தில் மட்டக்களப்பு ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார். (ஐ-6-21)

## ஸ்ரேடிய புதைகுழி விவகாரம் சட்ட வைத்திய அதிகாரி அறிக்கை சமர்ப்பிப்பு

யாழ்ப்பாணம், ஏப்ரல் 20 யாழ்ப. துரையப்பா விளை யாட்டரங்கில் உள்ள மனிதப் புதைகுழியில் இருந்து மனித எலும்புக் கூடுகள் எடுக்கப்பட்டமை தொடர்பான சாட்சிய அறிக்கையை யாழ்ப. சட்ட வைத்திய அதிகாரி எஸ். வி. ஸ்ரீ இராஜேஸ்வரன் நேற்று யாழ்ப. நீதிமன்றில் சமர்ப்பித்தார். கடந்த 7ஆம், 8ஆம், 9ஆம், 10ஆம், 16ஆம் திகதிகளில் இடம்பெற்ற அகழ்வுப் பணிகளின் போது புதைகுழியில் இருந்து மீட்கப்பட்ட சுமார் 5 மனித உடல்களுக்குரிய

எலும்புகள், எச்சங்கள் என்பன சட்ட வைத்திய அதிகாரியினால் பொதி செய்யப்பட்டு கொழும்பில் ஆய்வு செய்ய அனுப்புவதற்காக வைக்கப்பட்டுள்ளன. எலும்புகள் மீட்கப்பட்டது தொடர்பான சாட்சிய அறிக்கையையே யாழ்ப. சட்ட வைத்திய அதிகாரி நேற்று யாழ்ப. மேலதிக நீதிவான் எஸ். ஏ. சி. ஏசுநாதன் முன்னிலையில் சமர்ப்பித்தார். சாட்சிய அறிக்கையைப் பதிவு செய்வது தொடர்ந்து இன்றும் நடைபெறவுள்ளது. (ஐ-5-8)

## சுதந்திரக்கட்சி கூட்டம் இன்று

கொழும்பு, ஏப்ரல் 20 ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக்கட்சியின் விசேட கூட்டம் இன்று கொழும்பில் நடைபெறும் என்று பொது மக்கள் ஐக்கிய முன்னணியின் பொதுச் செயலாளர் டி. ஏம். ஜெயரத்ன தெரிவித்தார். இதேவேளை - நாளை மறுதினம் வியாழக் கிழமை பொது மக்கள் ஐக்கிய முன்னணியின் விசேட கூட்டம் நடைபெறும் என்றும் அவர் தெரிவித்தார். மேற்படி இராமகூட்டம் (9 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



# மாற்று அரசு அமைக்கும் காங்கிரஸ் முயற்சியில் முன்னேற்றம் இல்லை

லண்டனில் குண்டு வெடிப்பு; 48 பேர் காயம்

லண்டன், ஏப்ரல் 20 - லண்டன் சந்தைப் பகுதியில் நேற்று முன்தினம் குண்டு ஒன்று வெடித்ததில் 48 பேர் காயம் அடைந்தனர். இந்தக் குண்டு வெடிப்புக்கு எவரும் உரிமை கோராத போதும் ஐரிஷ் கெரில்லாக்களின் செயலாக இது இருக்கலாம் என்று நம்பப்படுகின்றது. (இ-3)

## ஆதரவு வழங்க இடதுசாரிகள் பின்னடிப்பு

புதுடிவில், ஏப்ரல் 20 - பாரதிய ஜனதா கூட்டணி அரசு நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பில் தோல்வி அடைந்ததை அடுத்து புதிய அரசு ஒன்றை அமைக்க காங்கிரஸ் தலைவர் சோனியா காந்தி தலைமையில் முன் எடுக்கப்பட்டுள்ள முயற்சிகள் இன்னமும் வெற்றி அளிக்கவில்லை. காங்கிரஸ் தலைமையிலான அரசுக்கு ஆதரவு வழங்க இடதுசாரிகள் மறுத்து வரு

வதே இதற்குக் காரணம் எனக் கூறப்பட்டது. கடந்த சனிக்கிழமை இடம் பெற்ற நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பில் அரசுக்கு எதிராக வாக்களித்த சில இடதுசாரிக் கட்சிகள் காங்கிரஸ் தலைமையிலான கூட்டணிக்கு ஆதரவு வழங்கப் பின்னடிப்பதாகக் கூறப்பட்டது. தமது நிலைப்பாட்டை இடதுசாரிகள் இன்று வெளியிடுவர் என தெரிவிக்கப்பட்டது.

தாக்கட்சி அமைக்கப்படலாம் என்று அரசியல் விமர்சகர்கள் கூறினர். எப்படியாவது அந்த நிலையைத் தடுத்து நிறுத்துவேன் என்று ஜெயலலிதா சபதம் எடுத்துள்ளார். (இ-3)

## ஹர்த்தாலை அடுத்து பங்களாதேஷில் கலவரம் 50 பேருக்கு மேல் காயம்

பொலீஸாரின் அடாவடித்தனம், பொருள் விலையேற்றம் ஆகியவற்றைக் கண்டிக்கும் வகையில் பங்களாதேஷ் எரிச்சல்கட்சிகள் மேற்கொண்ட ஹர்த்தால் மோதலாக வெடித்தது. நான்கு கோரிக்கைகளை முன்வைத்து பங்களாதேஷ் எதிர்க்கட்சியான தேசியக் கட்சி இந்த ஹர்த்தாலுக்கு நேற்று முன்தினம் அழைப்பு விடுத்திருந்தது. இதன் காரணமாக செயற்பாடுகள் முற்றாக ஸ்தம்பிதம் அடைந்திருந்த அதே நேரம் தலைநகர் டாக்கா மற்றும் துறைமுக நகரான சிட்ட்கொங் ஆகிய இடங்களில் மோதல்கள் இடம்பெற்றன. நாட்டு வெடிகள் மற்றும் கற்களைக் கொண்டு பொதுமக்கள் பொலீஸார் மீது தாக்குதல்களை நடத்தினர். பொலீஸார் கண்ணீர்ப்புகைக் குண்டுகளை வீசி கலவரங்களைத் தடுத்தனர். இந்தக்கலவரங்களில் 50-க்கு மேற்பட்டவர்கள் காயம் அடைந்தனர். (இ-3)

டாக்கா, ஏப்ரல் 20 - இன்று மாலை அது தொடர்பான விவரம் வெளியாகும் என்றும் - அ. தி. மு. க. பொதுச் செயலாளர் செல்வி ஜெயலலிதா நேற்று அறிவித்துள்ளார். கூட்டணி அமைக்கும் இணக்கநிலை இன்னமும் ஏற்படவில்லை என்று காங்கிரஸ் பிரமுகர் சரத்பவார் தெரிவித்தார். காங்கிரஸ் கூட்டணி அமைக்க இணக்க நிலை ஏற்படாத பட்சத்தில் ஆட்சி அமைக்கும்படி பாரதிய ஜன



தாக்கட்சி அமைக்கப்படலாம் என்று அரசியல் விமர்சகர்கள் கூறினர். எப்படியாவது அந்த நிலையைத் தடுத்து நிறுத்துவேன் என்று ஜெயலலிதா சபதம் எடுத்துள்ளார். (இ-3)

## அமெரிக்க, பிரிட்டிஷ் விமானங்கள் மீது ஈராக் ஏவுகணைத் தாக்குதல்!

பாக்தாத், ஏப்ரல் 20 - தென் ஈராக்கில் விமானங்கள் பறப்பதற்கு தடை விதிக்க தென் லெபனானில் உள்ள ஹிஸ்புல்லா நிலைகள் மீது ஏவுகணைத் தாக்குதலை நடத்தியுள்ளன. ஹிஸ்புல்லா கிளர்ச்சியாளர்கள் தென் லெபனானில் இஸ்ரேல் வசம் உள்ள பகுதிகளை மீது நடத்திய தாக்குதலுக்கு பதிலடியாக இந்தத் தாக்குதல்கள் இடம்பெற்றன என்றும் - இந்தத் தாக்குதல்கள் தொடரும் எனவும் - இஸ்ரேல் அறிவித்துள்ளது. அதே நேரம் - இஸ்ரேல் இந்த வாரம் கொண்டுவரவுள்ள 51 ஆவது சுதந்திர தினத்தை ஒட்டி எல்லைப் புறப்பாதைகள் பாதுகாப்புக் சாக நேற்று முதல் மூடப்பட்டுள்ளன. (இ-3)

ஈராக் ஏவுகணைத் தாக்குதலை நடத்தியுள்ளது. குவைத், சலூதி அரேபியா நிலைகளில் இருந்து புறப்பட்ட அமெரிக்காவின் எவ் 14, எவ் 16 ரக விமானங்கள் தென் ஈராக்கில் ரோந்து மேற்கொண்டதாகவும் - அந்த விமானங்களை நோக்கி ஏவுகணைத் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டதாகவும் - ஈராக் கூறியுள்ளது. இந்தத் தாக்குதல்களால் ஏற்பட்ட சேதங்கள் தொடர்பான தகவல் வெளியாகவில்லை. இத்தகைய செயல்களில் அமெரிக்கா, பிரிட்டன் தொடர்ந்து ஈடுபட்டால் பதில் தாக்குதல் நடத்தப்படும் என்று ஈராக் எச்சரித்துள்ளது. (இ-3)

யூகோஸ்லாவியா மீது தாக்குதல்களை தீவிரமாக்கியுள்ள நேட்டோ நாடுகள் அந்த நாட்டுக்கு எதிராகப் பொருளாதாரத் தடைகளை ஏற்படுத்த முயற்சி செய்வதற்குக் கொண்டுள்ளது. நேற்று 26 ஆவது நாளை நேட்டோவின் தாக்குதல் இடம் பெற்றது. பெல்கிரேட் மற்றும் ஹெர்சைப் ஆகிய நகர்கள் மீது விமானத்தாக்குதலை நேட்டோ படைகள் கடந்த சில தினங்களாகத் தீவிரமாக்கியுள்ளன. இதன்காரணமாக பெரும் சேதம் யூகோஸ்லாவியாவுக்கு ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக நேட்டோ நாடுகள் அறிவித்துள்ளன. அதே நேரம் - அந்த நாட்டுக்கு எதிராகப் பொருளாதாரத் தடையை ஏற்படுத்தி நெருக்கடி நிலையை உருவாக்க நேட்டோ நாடுகள் முடிவு செய்துள்ளன. எண்ணெய் விறியோகத்தைத் தடைசெய்வது தொடர்பாக ஆராயப்படுகின்றது என்றும் - முதற் கட்டச் செயற்பாடாக இது அமையும் என்றும் - அமெரிக்கா கூறியுள்ளது. இதற்கிடையில் - அணு ஆயுத ஏவுகணைகளை நேட்டோ நாடுகள் மீது குறிவைக்கப்போவதாக ரஷ்யா அறிவித்துள்ளதாக வெளிவந்துள்ள தகவல்களை அடுத்து பிரிட்டன் தனது 2 ஆவது நீர்மூழ்கிக்கப்பலை அங்கு அனுப்ப முடிவு செய்துள்ளது என்று செய்தி ஏஜென்ஸிகள் குறிப்பிட்டன. (இ-3)

## கொசோவோவில் மனிதப் புதைகுழிகள்

பெல்கிரேட், ஏப்ரல் 20 - கொசோவோவில் 43 மனிதப் புதைகுழிகள் உள்ளன என்று நேட்டோ நாடுகள் தகவல் வெளியிட்டுள்ளன. அவை தொடர்பான படங்கள் தம்வசம் உள்ளன என்றும் நேட்டோ தெரிவித்துள்ளது. இந்த மனித புதைகுழிகள் தோண்டப்படும் பட்சத்தில் ஆயிரக்கணக்கில் சடலங்கள் கண்டுவிடக்கப்படலாம் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது. கொசோவோவுக்குள் நுழைந்துள்ள சேர்பியப் படையினரால் கைது செய்யப்பட்ட அல்பேனிய இனத்தவர்கள் பெரும் அளவில் கொலை செய்யப்பட்டிருப்பதாக நேட்டோ தெரிவித்துள்ளது. இவர்கள் புதைக்கப்பட்ட புதைகுழிகள் பற்றிய விவரங்களே தற்பொழுது வெளிவந்துள்ளன. (இ-3)

## 26 ஆவது நாளை நேற்றும் யூகோ. மீது விமானத் தாக்குதல்

பெல்கிரேட், ஏப்ரல் 20 - யூகோஸ்லாவியா மீது தாக்குதல்களை தீவிரமாக்கியுள்ள நேட்டோ நாடுகள் அந்த நாட்டுக்கு எதிராகப் பொருளாதாரத் தடைகளை ஏற்படுத்த முயற்சி செய்வதற்குக் கொண்டுள்ளது. நேற்று 26 ஆவது நாளை நேட்டோவின் தாக்குதல் இடம் பெற்றது. பெல்கிரேட் மற்றும் ஹெர்சைப் ஆகிய நகர்கள் மீது விமானத்தாக்குதலை நேட்டோ படைகள் கடந்த சில தினங்களாகத் தீவிரமாக்கியுள்ளன. இதன்காரணமாக பெரும் சேதம் யூகோஸ்லாவியாவுக்கு ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக நேட்டோ நாடுகள் அறிவித்துள்ளன. அதே நேரம் - அந்த நாட்டுக்கு எதிராகப் பொருளாதாரத் தடையை ஏற்படுத்தி நெருக்கடி நிலையை உருவாக்க நேட்டோ நாடுகள் முடிவு செய்துள்ளன. எண்ணெய் விறியோகத்தைத் தடைசெய்வது தொடர்பாக ஆராயப்படுகின்றது என்றும் - முதற் கட்டச் செயற்பாடாக இது அமையும் என்றும் - அமெரிக்கா கூறியுள்ளது. இதற்கிடையில் - அணு ஆயுத ஏவுகணைகளை நேட்டோ நாடுகள் மீது குறிவைக்கப்போவதாக ரஷ்யா அறிவித்துள்ளதாக வெளிவந்துள்ள தகவல்களை அடுத்து பிரிட்டன் தனது 2 ஆவது நீர்மூழ்கிக்கப்பலை அங்கு அனுப்ப முடிவு செய்துள்ளது என்று செய்தி ஏஜென்ஸிகள் குறிப்பிட்டன. (இ-3)

அண்மையில் இந்தக் கிராமங்களுக்கு விஜயம் செய்து கொயர் நிறுவன அதிகாரிகள் இங்குள்ள விவசாயிகளுடன் கலந்துரையாடல்களை நடத்தினார்கள். இதேவேளை அனலைத் தீவுப் பகுதியில் கொயர் நிறுவனத்தினால் குளம் ஒன்றும் திருத்தியமைக்கப்பட உள்ளது. (இ-5)

## தனிபான் - எதிரணி படையினர் மோதல்

ஆப்கானின் வடக்குப் பிரதேசமான பாரியாத் மாகாணத்தில் தனிபான் படைகளுக்கும் எதிர்ப்புப் படைகளுக்கும் இடையில் கடும் மோதல்கள் இடம் பெற்றுள்ளன. காபூல் நகரில் இருந்து 150 கிலோமீட்டர் தூரத்தில் அமைந்துள்ள இந்த மாகா

ணம் தனிபான் படைகளின் கட்டுப்பாட்டில் இருந்து வந்தது. எதிர்த்தரப்புப் படைகளுடன் இடம் பெற்ற சண்டையில் தனிபான் அந்த மாகாணக் கட்டுப்பாட்டை இழந்ததுடன் அங்கிருந்து படைகளையும் வாபஸ் பெற்றுள்ளது.

## ரயில்வேத் திணைக்களம் தனியார் மயமாக்கப்படும்

முதலில் சரக்கு ரயில் சேவைகளை மட்டும் இலங்கை ரயில்வே திணைக்களம் தனியார் மயமாக்கப்படவிருக்கின்றது. இது தொடர்பான அறிக்கையை அமைச்சர் பெளசி அமைச்சரவைக்கு சமர்ப்பித்துள்ளார். இந்த தனியார் மயமாக்கல் திட்டத்தின் கீழ் முதல் கட்டமாக சரக்கு ரயில் சேவைகளை புத்தளம் சிமெந்து நிறுவனம் பெறுப்பேற்கவிருக்கின்றது. ரயில்வே திணைக்களத்தின் தண்டவாளங்களில் இந்தச்

சேவைகள் நடக்க அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. காலக்கிரமத்தில் அந்த நிறுவனம் தனியாக தண்டவாளங்களை அமைக்க இது தொடர்பான இணக்க அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (இ-3)

தலைவர் து. மார்க்கண்டு தலைமையில் அண்மையில் நடைபெற்றது. இந்த வைபவத்தில் பருத்தித்துறை மாவட்ட வைத்திய அதிகாரி டாக்டர் எஸ். சதிரவேற்பிள்ளை பொன்னாடை போர்த்தி

## தீவுப்பகுதியைச் சேர்ந்த 60 விவசாயிகளுக்கு விவசாய உள்ளீடுகள்

தீவுப்பகுதியில் அறுபது விவசாயிகளுக்கு கொயர் நிறுவனத்தினால் விவசாய உள்ளீடுகள் மற்றும் உபகரணங்கள் வழங்கப்படவுள்ளன. அவ்வைப்பிட்டி, அனலைத் தீவு, வேலணை, சுருவில் ஆகிய கிராமங்களிலிருந்து இந்த விவசாயிகள் தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளனர். (இ-135)

அண்மையில் இந்தக் கிராமங்களுக்கு விஜயம் செய்து கொயர் நிறுவன அதிகாரிகள் இங்குள்ள விவசாயிகளுடன் கலந்துரையாடல்களை நடத்தினார்கள். இதேவேளை அனலைத் தீவுப் பகுதியில் கொயர் நிறுவனத்தினால் குளம் ஒன்றும் திருத்தியமைக்கப்பட உள்ளது. (இ-5)

## மனனப் போட்டி

வலிகாமம் கல்வி வலய மட்டத்தில் பாடசாலை மாணவர்களிடையே திருக்குறள் மனனப்போட்டி சமீபத்தில் மருதனாரம்மம் பிராமநாதன் புகளர் கல்லூரியில் நடத்தப்பட்டது. (இ-135)

## காய்ச்சல் பரவுகிறது

குடாநாட்டில் காய்ச்சல் வேகமாகப் பரவி வருகிறது. யாழ். ஆஸ்பத்திரி வெளி நோயாளர் பிரிவில் நூற்றுக்கு மேற்பட்டோர் தினமும் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். (இ-139)

**சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்**

**தவறிவிட்டது**

152. சேர் பொன்: இராம நாதன் விதி யாழ்ப்பாணத் தைச் சேர்ந்த மாணிக்கம் விஜயரட்ணம் என்பவரது தேசிய அடையாள அட்டை [இல. 442432112V] யாழ்ப்பாணம் கன்னா திட்டி வங்கி வீதியில் தவறிவிட்டது. கண்டெடுத்தவர்கள் சிமெந்துக் கூட்டுத்தாபனம் தற்காலிகக் காரியாலயம் எனும் முகவரியில் ஒப்படைத்து உதவவும். [64968]

தெவ்விப்பழை சித்தியம் புளியடியைச் சேர்ந்த ஐயம் பிள்ளை சஸ்வரி என்பவருடைய விசேட அடையாள அட்டை (இல. 0907022737), தேசிய அடையாள அட்டை அனுப்பிய சிட்டை என்பன யாழ்ப்பாணம் பஸ் நிலையத் தடியில் தொலைந்துவிட்டன. கண்டெடுத்தவர்கள் மேற்படி முகவரியில் தயவுசெய்து ஒப்படைக்கவும். [64973]

**ஆங்கிலக்கல்வி**

சுலபமான முறையில் எழுத வாசிக்க கதைக்க ஆங்கிலத்தில் சித்திபெற ஆசிரியர்: ந விக்கி ஸ்ரீஸ்ரீவரன் ஆச்சாரி 426 (302), காங்கேசன்துறை வீதி, யாழ்ப்பாணம் சங்காணை தபால் நிலையம் அருகில் சங்காணை. [64972]

**மீன்கள்**

**இறக்கின்றன**

தென்மராட்சி, ஏப்ரல் 20 நாவற்குழிப் பாலத்தின் கீழ் மீன்கள் இறந்து மிதக்கின்றன. அதிக அளவு வெப்பமே மீன்கள் இறக்கக் காரணம் என்று நம்பப்படுகிறது. (இ-117)

**கொடுப்பனவு**

வடக்குக்காட்டை, ஏப்ரல் 20 வலி. தென்மேற்கு சண்டி விப்பாய் பிரதேச செயலகப் பகுதியில் பாதிக்கப்பட்ட வீடுகளைப் புனரமைக்க மேலும் 346 குடும்பங்களுக்கு முதற்கட்ட கொடுப்பனவு ரூ. 5 ஆயிரம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. (இ-12)

**கண்ணீர் அஞ்சல்**

எமது திணைக்கள அலுவலரும் தற்போது திருகோணமலை மாவட்ட கூட்டுறவு அபிவிருத்தி உதவி ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் கடமையாற்றிவரும்

**திருமதி வி. யோகேஸ்வரியின்**  
[கூட்டுறவுப் பரிசோதகர்]  
அன்புக் கணவருக்காய்

**திரு. தர்மலிங்கம் விவேகானந்தன்**

[கூட்டுறவுப் பரிசோதகர், திருகோணமலை]  
அவர்களின் திடீர் மறைவினை அறிந்து துயருறும் நாங்கள் அவரின் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுசூபங்களைத் தெரிவிப்பதோடு அவரின் ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

**கூட்டுறவுத் திணைக்கள உத்தியோகத்தர், நலன்புரி கூட்டுறவுச் சங்க அங்கத்தவர்கள் யாழ்ப்பாணம்.**

கூட்டுறவு அலுவலகம், யாழ்ப்பாணம். (64988)

**ஓராண்டு நினைவஞ்சலி**



மலர்வு  
01  
—  
01  
—  
1944

உதிர்வு  
30  
—  
04  
—  
1998

**செல்வி சந்திராதேவி நடராஜா**  
(கோப்பாய் நாவலர் வித்தியாலய உப-அதிபர்)

நிங்கள் உடலால் பிரிந்தாலும் - உங்கள் நினைவுகள் எங்கள் இதயத்தில் என்றும் அலை ஒடுகின்றன உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

ஓம் சாந்தி! ஓம் சாந்தி! ஓம் சாந்தி!

உங்கள் பிரிவால் துயருறும் சகோதரர்கள், பெராமக்கள், மைத்துனர்கள், உற்றார், உறவினர்கள்,

அம்மன் கோவிலடி, கோப்பாய் மத்தி, கோப்பாய். (64976)

**மீளக்குடியமர முடியாத நிலைமைய**

வலி கிழக்கு ஏப்ரல் 20 வலிகாமம் கிழக்கு பிரதேச சபையின் ஒரு பகுதி வலிகாமம் வடக்கு பிரதேச சபை எல்லையுடன் இணைந்த பிரதேசமாக இராணுவக் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதிகளுள் இருப்பதால் அப் பகுதியில் இடம் பெயர்ந்துள்ள மக்கள்: மீளக்குடியமர முடியாமல் உள்ளனர். இவர்களை தமது சொந்த இடங்களிலேயே மீளக்குடியமர்த்த வேண்டுமென வலிகிழக்கு பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளதாகவும் - சம்பந்தப்பட்ட சகல தரப் பினரோடும் தொடர்பு கொண்டு தக்க நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு வருவதாகவும் - வலி. கிழக்கு பிரதேச சபை அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார். (இ-180)

**சின்ன மெளலானாவின்**

**மறைவுக்கு அனுதாபம்**

யாழ்ப்பாணம், ஏப்ரல் 20 \*நாதஸ்வர மேதை சின்ன மெளலானாவின் மறைவு இசை உலகுக்கு பேரிழப்பாகும். இசை உலகில் தனக்கென ஓர் முத்திரை பதித்த அன்னாரின் மறைவு குறித்து இலங்கை இசைவேளாளர் சமூகம் தனது ஆழ்ந்த கவலையைத் தெரிவிக்கின்றது. இவ்வாறு தமிழக நாதஸ்வர மேதை 3 ஷக் சின்ன மெளலானா மறைவு குறித்து இலங்கை இசைவேளாளர் சங்கம் வெளியிட்டுள்ள அனுதாபச் செய்தியில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி சங்கத்தலைவர் எஸ். ஆர். ஞானசுந்தரம் வெளியிட்டுள்ள அஞ்சலிச் செய்தியில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாவது - கடந்த பல ஆண்டுகளாக தனது நாதஸ்வர இன்னிசை

யால் உலகம் முழுவதிலுமுள்ள எண்ணற்ற ரசிகர்களை மகிழ்வித்ததுடன் நாதஸ்வர தவில் கலைஞர்களுக்கு ஓர் வழிகாட்டியாகவும் விளங்கிய அன்னாரின் மறைவு கலை உலகில் பெரிய தோர் வெற்றிடத்தை ஏற்படுத்தி விட்டது. தனது ழ்வாரிசுகளாக பல கலைஞர்களை உருவாக்கி விட்டுச் சென்றுள்ள அன்னாரின் நினைவு பாரம்பரியக் கலைகளான நாதஸ்வர, தவில் கலைகள் இந்த உலகில் இருக்கும்வரை நிலைத்து நிற்கும் என்பதில் ஐயமில்லை. - என்றுள்ளது. இலங்கை இசைவேளாளர் சங்கம் சார்பில் அன்னாரின் குடும்பத்துக்கு அனுதாபச் செய்தி ஒன்றும் அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளது. (இ)

**VACANCY**

Wanted for Green Memorial Hospital, Manipaya resident M. B. B S Doctor or Registered Medical Practitioner.

Salary: Negotiable. Apply to: Medical Superintendent before 6th May 1999.

(64974) MEDICAL SUPERINTENDENT

**வாழ்த்துகின்றோம்**

இலங்கை செல்வி நிர்வாகசேவை தரம் - III இல் தெரிவு செய்யப்பட்டு யாழ். கல்வி வலயம் I இல் பணி புரியும் நிர்வேலி பாலர் பகல் விடுதியின் செயலாளரும், நிர்வேலி ஸ்ரீ முருகன் மாதர் ஐக்கிய நாணய சங்கத்தின் உபதலைவருமான யா/அத்தியார் இந்துக்கல்லூரி ஆசிரியை

**திருமதி ஞானாம்பாள் தெய்வேந்திரராசா**

அவர்களுக்கு எமது இதயபூர்வமான வாழ்த்துக்களைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம். அவரது சீரிய பணிமூலம் மேலும் உயர்பதவிகள் பெறவேண்டுமென எல்லாம் வல்ல இறைவனை வேண்டுகின்றோம்

ஸ்ரீ முருகன் மாதர் ஐக்கிய நாணய சங்கம் பாலர் பகல் விடுதி நிர்வேலி

(64986)

**3 ஆம் ஆண்டு நினைவலைகள்**



அமரர் **சின்னத்தம்பிர இராஜரட்ணம்**  
மலர்வு 22-03-1938  
உதிர்வு 20-04-1996



செல்வி **கௌசலாதேவி இராஜரட்ணம்**  
மலர்வு 18-04-1975  
உதிர்வு 20-04-1996

அன்புமிக்க தெய்வங்களை பண்பின் உறைவிடமாய் பாசத்தின் ஒளிவிளக்காய் பிரகாசித்த நீங்கள் எம்மைவிட்டுப் பிரிந்து மூவாண்டு மறைந்ததே. உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனை வேண்டுகின்றோம். பிரிவால் துயருறும் குடும்பத்தினர்

சிறப்பிட்டி. மேற்கு, நிர்வேலி.

(64980)













### தேவை

கடை அலுவலர்கள்  
பில் கிளார்க் / கணக்காளர்  
தேவை.  
(வடமராட்சியில் வசிப்பவர் மட்டும்)  
**ஜமுனா ஸ்ரோர்ஸ்**  
நெல்லியடி. (64991)

### விற்பனைக்கு

நல்ல நிலையிலுள்ள  
பஜாஜ் ஸ்கூட்டர் SUPER-FE - ELECTRONIC  
விற்பனைக்குண்டு.  
தொடர்பு:  
**ஜமுனா ஸ்ரோர்ஸ்**  
நெல்லியடி. (64992)

### சீலைன்ஸ் கொம்பிளைக்ஸ் SEALINES COMPLEX

21 - 04 - 99  
வதிரி வீதி, உடுப்பிட்டியில்.  
(64984)

### விற்பனைக்கு உண்டு

1118 ரக போட்டோஸ்ரர் மெசின், லெம  
னேட்டிங் மெசின், ரோனர், போட்டோஸ்ரர்  
பேப்பர், கோழிகளுக்கு சொண்டு வெட்டும் மெசின்  
(Electronic) என்பன விற்பனைக்கு உண்டு.  
**குறிஞ்சி யார்மஸ்**  
எட்னா விநியோகத்தர்  
558, ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.  
(64994)

### 31 ஆம் நாள் நானவஞ்சலியும் நன்றி நவிலலும்

தொற்றம்  
06  
—  
05  
—  
1928



மறைவு  
22  
—  
03  
—  
1999

### திருமதி பெல்லா இரட்ணபூசணம் சின்னத்துரை

(இளைப்பாறிய ஆசிரியை)  
22-03-99 இல் காலமான திருமதி பெல்லா  
இரட்ணபூசணம் சின்னத்துரை அவர்களது மரணத்  
தின் டீபாது தந்தி, தபால்கள் மூலமும் நேரிலும் அனு  
தாபம் தெரிவித்து ஆறுதல் கூறிய உற்றார், உறவி  
னர், நண்பர்கள் அனைவருக்கும் எமது உளமார்ந்த  
நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

சில்காலமாக நோயுற்றிருந்த அன்னாருக்கு சிர  
மங்கள் பாராது வைத்திய உதவிகளை புரிந்த டாக்டர்  
ஜோ. ஆனந்தராஜா லோறன்ஸ் அவர்களுக்கும் எமது  
விசேட நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம். அன்  
னாருக்காக ஜெபித்து பிரார்த்தனை செய்த அனைத்  
துக் குருக்களுக்கும் எமது நன்றியைத் தெரிவித்துக்  
கொள்கின்றோம்.

அன்னாரின் நினைவு ஆராதனை நாளைய தினம்  
(21-04-99) புதன்கிழமை காலை 7:30 மணிக்கு நல்  
லூர் புனித ஜேஸ் தேவாலயத்தில் நடைபெறும்.  
இதில் கலந்து கொண்டு அன்னாரின் ஆத்ம இளைப்  
பாற்றிக்காக ஜெபிக்குமாறு அன்பர்கள் அனைவரை  
யும் அன்போடு அழைக்கின்றோம். தெரடர்ந்து எமது  
இல்லத்தில் நடைபெறும் மதியபோசனத்திலும் கலந்து  
கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றோம்.

— குடும்பத்தினர்  
49, இராசவீதி, நல்லூர். (65003)

### மேலும் 7 பேருக்கு நியமனம்

யாழ்ப்பாணம், ஏப்ரல் 20  
வடக்கு-கிழக்கு மாகாண  
சபையால் கடந்த ஆண்டு  
ஜூன் 27ஆம் திகதி நடத்தப்  
பட்ட எழுதுநர், சிறாப்பர்,  
கணக்குப்பதியுநர், களஞ்சியக்  
காப்பாளர் பதவிகளுக்கான  
பரீட்சைப் பெறுபெறுகளின்  
படி மேலும் 7 பேருக்கு நிய  
மனம் வழங்கப்படவுள்ளது.  
ஏற்கனவே 69 பேருக்கு நிய  
மனம் வழங்கப்பட்டவுள்ளதாக  
அறிவிக்கப்பட்டிருப்பது  
தெரிந்ததே. இவர்கள் அனை  
வருக்கும் எதிர்வரும் மே  
மாதம் 3ஆம் திகதி முதல் நிய  
மனம் வழங்கப்படவுள்ளது.  
மேற்படி 76 பேரும் திரு  
கோணமலைக்குச் செல்வதற்  
கான பயண ஏற்பாடுகளை  
செய்வதற்கு வசதியாக தாங்  
கள் நியமனம் பெற்றதை  
உறுதிப்படுத்தும் கடிதத்தை  
யாழ் செயலகத்தில் பெற்றுக்

**சடலங்கள்...**  
(முதலாம் பக்கத் தொடர்)  
இராணுவம் செஞ்சிலுவைச்  
சர்வதேசக் குழுவுக்கு அனு  
மதி அளித்துள்ளது என்று  
வவுனியா அரச அதிபர் கே.  
கணேஷ் தெரிவித்தார்.  
நேற்று வவுனியாவில் நடை  
பெற்ற இராணுவ உயர்மட்  
டக் கூட்டம் ஒன்றில் இந்தத்  
தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டதாக  
தெரிவிக்கப்பட்டது.  
இதேவேளை—  
உயிலங்குளம் 9 ஆம் கட்  
டைப் பாதையுடான போக்கு  
வரத்து தடை செய்யப்பட்ட  
தடை அடுத்து இராணுவக்  
கட்டுப்பாடற்ற பகுதிக்கான  
உணவுப் பொருள் விநியோக  
மும் மக்கள் போக்குவரத்தும்  
இரண்டாவது நாளாக நேற்  
றும் ஸ்தம்பிதமடைந்தன.  
இராணுவக்கட்டுப்பாடற்ற  
பகுதிக்கு பிரயாணம் செய்  
வதற்காக வவுனியா பஸ்  
நிலையத்துக்கு வந்த பலர்  
ஏமாற்றத்துடன் திரும்பிச்  
சென்றதை காணமுடிந்தது.  
(ஐ-6-164)

**உயிலங்குளம் ...**  
(முதலாம் பக்கத் தொடர்)  
தெரிந்ததே.  
வவுனியா — மன்னார் வீதி  
யில் புலிகள் நடத்திய இந்  
தாக்குதலை அடுத்து வன்னிப்  
பகுதிக்கு உணவுப் பொருள்  
களை எடுத்துச் செல்லும்  
வாகன அணி மற்றும் அம்  
புலன்ஸ்கள் 9 ஆம் கட்டை  
பாதை ஊடாக இராணுவக்  
கட்டுப்பாடற்ற பகுதிக்குக்  
குச் செல்வதைப் படையினர்  
தடைசெய்திருப்பது தெரிந்  
ததே.  
இந்தப் பகுதியில் இனி  
மேல் தாக்குதல் நடத்தப்  
படமாட்டாது என்று புலிகள்  
உறுதிமொழி அளித்தால் மட்  
டுமே வாகன அணி செல்ல  
அனுமதிக்கப்படும் என்று  
வவுனியா இராணுவ அதி  
காரி தெரிவித்திருந்தார்.  
இந்த சூழ்நிலையில் அதே  
இடத்தில் விசேட அதிரடிப்  
படையினர் புலிகள் மீது  
நடத்தியுள்ள இந்தக் தாக்கு  
தல் வன்னிப் பகுதிக்கு உணவு  
வாகன அணி செல்வதில்  
மேலும் முட்டுக்கட்டைகளை  
ஏற்படுத்தி உள்ளதாக வவு  
னியா செய்தி வட்டாரங்கள்  
தெரிவித்தன. [ஐ-6-164]

**எமது ஓடியோ  
CD வெளியீடுகள்!**  
A.R. ரகுமாவின்  
இசையில்  
ஊஞ்சல்  
முதல் முத்தம்  
காதலே வா  
அதுதாண்டா  
இதுதாண்டா  
**சுப்பஸோ  
வீடியோ,  
யாழ்ப்பாணம்.**  
(67250)

கொண்டு தமது பிரிவு பிர  
தேச செயலாளருடாக பிர  
யாணத்திற்கான விண்ணப்  
பங்களை உடன் சமர்ப்பிக்கு  
மாறு யாழ். அரச அதிபர்  
கேட்டுள்ளார்.  
புதிதாக நியமனம் பெற்ற  
7 பேரின் விவரம் வருமாறு:  
எஸ். பத்மாவதி (சிறுப்  
பிட்டி மேற்கு, நீர் வேலி),  
அருள்ராஜ யோசப் சுரேந்  
திரன் (உசன், மிருகவில்),  
எம். கிருஷ்ணகுமார்  
(தையிட்டி, காங்கேசன்துறை)  
நி. முருகதாசன் (பெரியரசடி  
ஒழுங்கை, சாவகச்சேரி), பி.  
எஸ். பாஸ்கரன் (சோனேழு,  
கோப்பாய் மத்தி), வி.  
தனேஸ்குமார் (அச்சவேலி  
வடக்கு, அச்சவேலி), எஸ்.  
சத்தியநாராயணன் (பன்  
னாலை, தெலிவிப்பழை).

**தயிர்..**  
(முதலாம் பக்கத் தொடர்)  
பஸ்ஸில் தயிர்ச் சட்டிகளை சோதனை செய்த பொலீ  
ஸார் அவற்றில் ஒரு தயிர்ச் சட்டியில் இருந்து 2 கிலோ கிராம்  
நிறையுள்ள இந்த அதிசக்திவாய்ந்த குண்டை மீட்டனர்.  
தயிர்ச் சட்டிகளைப் பஸ்ஸில் எடுத்துச்சென்ற மட்டக்  
களப்பைச் சேர்ந்த நடராசா சரவணன் [வயது 14], பீதாம்  
பரம் இராசன் [வயது 29] ஆகிய இருவரும் கைதுசெய்யப்  
பட்டுள்ளனர்.  
மூன்றாம் ஈழப்போர் ஆரம்பிக்கப்பட்டதன் 5 ஆம்  
ஆண்டு நிறைவை முன்னிட்டு வெடிக்கவைப்பதற்காக இந்தக்  
குண்டு மட்டக்களப்பில் இருந்து அம்பாறைக்குக் கடத்திச்  
செல்லப்பட்டிருக்கலாம் என்று பொலீஸார் தெரிவித்தனர்.

**விளம்பர அன்பளிப்பு:-**  
கச்சாய் தெற்கு  
**ஸ்ரீ அருள்மிகு பாதாள வைரவர் ஆலயம்**  
வருடாந்த  
**அலங்கார உற்சவம்**  
ஆலய வருடாந்த அலங்கார உற்சவம் 21-04-99 ஆம்  
திகதி புதன்கிழமை ஆரம்பமாகின்றது. தொடர்ந்து  
10 நாள் கள் விசேட பூசைகள், ஆராதனைகளை நடை  
பெறும். இறுதி 10 ஆம் நாள் 108 சங்காபிஷேகமும்  
வைரவப் பெருமான் உள் வீதி, வெளி வீதி வலம்வரு  
தலும் இடம்பெறும். அன்பர்கள் அடியார்கள் அனைவ  
ரையும் அழைக்கின்றோம்.  
விளம்பர அன்பளிப்பு:-  
**அருள்நாயகி புத்தகசாலை**  
பஸ் நிலையம், கொடிகாமம்.  
(67248)

**DCS**  
College of  
Computer Technology  
JAFFNA  
1999 / 2000 SCHOLARSHIP  
EXAMINATION  
The results of the above examination held on 21st  
March 1999 have been posted to the candidates. The  
closing date for registration has been extended to Sunday  
2nd May 1999.  
- DIRECTOR (Ad)  
**DCS**  
P.O. Box 144, 124/2, Palaly Road,  
Jaffna. Thirunelvely.  
(64977)

**JAFFNA Y.M.C.A.**  
அங்கத்தவருக்கான உள்ளரங்க  
**விளையாட்டும் போட்டிகள்**  
1. Badminton 2. Carrom 3. Chess  
விண்ணப்பப் படிவங்களை அலுவலக நேரத்தில்  
பெற்றுக்கொள்ளலாம். போட்டிகளுக்கான விண்  
ணப்ப முடிவு திகதி 29-04-99.  
செயலாளர்,  
Y.M.C.A.,  
யாழ்ப்பாணம்.  
109, கண்டி வீதி,  
கண்டிக்குழி,  
யாழ்ப்பாணம். (67247)

**கண்ணாடி அஞ்சலி**  
செல்வி ஆறுமுகம் புஸ்பலதாவின்  
அன்புத் தாயார்  
**ஆறுமுகம் சின்னாட்சி**  
அவர்களின் மறைவையிட்டு எமது ஆழ்ந்த  
அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.  
அரசறிவியல் மாணவர்கள்,  
"B" பிரிவு.  
(65009)